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  Március 23-án tartják a köztársaságielnök-választás első fordulóját. Minden információ a voksolásról és a jelöltekről egy helyen.


Magyarország Pozsonyi Nagykövetsége szakács munkakör betöltésére keres új munkatársat.





    

  




  
    
      
      
      
    
    
  
  
  

  

    
        
            

  11:25
  


            Szlovákiában élő baglyok a Bányászati Múzeumban

A Rozsnyói Bányászati Múzeum galériájában megnyitották Az éjszaka hatalmában című kiállítást, amelyet a kassai Kelet-szlovákiai Múzeum készített, és a Szlovákiában élő tíz bagolyfajt mutatja be. A kiállítás augusztus 23-ig lesz látogatható.


      


    

  11:07
  


            Mozgásszervi betegségek kezelése a Safe Laser-rel

Mozgásszervi betegségek emberek millióinak életét keserítik meg: a nem balesetekből eredő fájdalmak népbetegségnek számítanak. Olyan kórképek sorolhatók ide, mint például az ízületi kopás, az izomfájdalom, az ízületi gyulladás. A mozgásszervi betegségek gyakrabban az idősebb embereket sújtják, tény azonban, hogy a fiatalabb korosztályban is megjelenhetnek. Blogposztunkban egy átfogó képet kívánunk nyújtani ezekről a megbetegedésekről és arról, hogy milyen hatékony módszerrel lehet felülkerekedni a fájdalmas, kellemetlen tüneteken!






      


    

  11:01
  


            Újabb olajfinomító ég Oroszországban

Dróntámadás ért egy olajfinomítót az Oroszország dél-európai részén fekvő Rjazany városában, melyet követően a helyszínen tűz ütött ki. Áldozatokról egyelőre nem tudni, de sérültekről már van hír.  


      


    

  10:54
  


            Kotleba: Az elnöknek az országot kell képviselnie

Az elnöknek az országot kell képviselnie, függetlenül a nagyhatalmak érdekeitől. És folyamatosan figyelmeztetnie kell a kormányt a lakosság életszínvonalának emelésére – mondta a TASR-nek adott interjúban Marian Kotleba. A legfontosabb elnöki jogkörnek a nemzetközi szerződésekről való tárgyalást és a ratifikálásukat tartja. 


      


    

  10:49
  


            Már nemcsak színész, művészeti vezető is

Kölyök volt még, amikor A padlás című előadás láttán a Komáromi Jókai Színházban eldöntötte, hogy színész lesz. Ma ugyanebben a darabban az önmagát is kinyomozó Detektívet játssza a nyitrai Andrej Bagar Színházban.


      


    

  10:30
  


            Reményvesztett volt, nem látott más kiutat Zuzana, aki a vonat elé vetette magát kislányával

A 45 éves Zuzana és kilencéves kislánya halálhíre az egész országot megrázta. A nő gyermekével vonat elé ugrott, mert nem látott más kiutat a reménytelenségből.






      


    

  10:22
  


            Heten utaztak az autóban, amikor felforgott – kórházba kellett őket szállítani

Az autóban hét, 14 és 18 év közötti személy utazott.
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            Joe Biden és Donald Trump is elég szavazatot gyűjtött az elnökjelöltség megszerzéséhez

Joe Biden hivatalban lévő amerikai elnök és elődje, Donald Trump is elegendő delegálti szavazatra tett szert az előválasztások során, hogy megszerezzék pártjuk elnökjelöltségét – jelentette a helyi média.






      


    

  09:52
  


            Xavi szerint megérdemelt a Barcelona továbbjutása

Xavi, az FC Barcelona vezetőedzője szerint csapata megérdemelten jutott tovább a labdarúgó Bajnokok Ligája nyolcaddöntőjéből.


      


    

  09:37
  


            Eltűnt a 37 éves Pavol – látta őt?

A férfit tegnap délelőtt látták utoljára.
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